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ВРП звільнила суддю з Одещини Наталію Чебан, яка роками не виходила на роботу та переховувалася в Норвегії

Суддя, яка з грудня 2021 року не виносила жодних рішень і виїхала до Норвегії,
втратила роботу.

Вища рада правосуддя (ВРП) залишила без змін рішення Другої дисциплінарної
палати щодо притягнення до дисциплінарної відповідальності судді Білгород-
Дністровського міськрайонного суду Одеської області Наталії Чебан у формі
звільнення з посади.

Чебан уперше була призначена суддею у 2012 році на п’ять років. Після перерви в
здійсненні правосуддя у 2017–2021 роках її повторно призначили указом
Президента від 29 листопада 2021 року. Однак, як з’ясовано, після призначення вона
фактично не взялася за розгляд справ.

З грудня 2021 року суддя брала відпустки — спочатку оплачувані та за невикористані
дні, а потім без збереження зарплати. У 2024 та 2025 роках збори суддів двічі
закликали її повернутися до обов’язків, але після закінчення відпустки у травні 2025
року вона не з’явилася на роботі.

Керівництво суду двічі відмовило в продовженні відпустки та вимагало негайно
приступити до роботи, проте суддя не з’явилася.

У своїх поясненнях Чебан вказала, що після початку повномасштабного вторгнення
виїхала з дитиною до Норвегії, де отримала тимчасовий колективний захист. За її
словами, умови цієї програми не дозволяють повертатися в Україну до завершення
воєнного стану.
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Мільйонні позови та самовідвід
судді: Син очільника сервісного
центру МВС у Дніпрі Хтомінського
уникає виплат за масштабну ДТП 

Свобода за 8 мільйонів:
ексдиректор «Дунайської
Логістичної Групи» відкупився від
в’язниці, сплативши збитки державі

Митниця б’є рекорди: в квітні до
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та Борт очолили рейтинг
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Дроновий бізнес із «дахом»?: як
Олексій Бабенко вибудував мережу
зв’язків із поліцією, суддями та
лю…
#ВПК #Vyriy #Ноктіс
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Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна
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ВРП також зазначила, що через тривалу відсутність судді виникли проблеми з
розглядом справ. Зокрема, у травні 2025 року на неї автоматично розподілили 39
справ, які потім передали іншим суддям. Крім того, з травня по липень 2025 року
зафіксовано 48 актів про її відсутність на робочому місці.

З 16 травня 2025 року суддю виключили з автоматизованого розподілу справ до
усунення причин відсутності. Рішення Вищої ради правосуддя можна оскаржити в
установленому законом порядку.
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Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Під ударом — житло та порт:
Наслідки масованої атаки БпЛА по
Одесі 

В Ужгороді затримали хакера
Digital 8, який інсценував власну
загибель, щоб втекти від ФБР

«Хочуть збити напрямок руху»:
Нардепка Богуцька розкритикувала
нові «плівки Міндіча» та
звинуватила розслідувачів у
маніпуляціях

Справа Міндіча: Гончаренко
зачитав записи про «недоплати» за
бронежилети та кулуарний
розподіл посад у керівництві
держави 

Пес проти BMW X7: в Одесі
покарали водія, який намагався
ввезти травматичний пістолет через
кордон

Стрілянина на Рівненщині:
нападник виявився дезертиром,
який півтора року перебував у СЗЧ

Смертельна ДТП на Черкащині:
загинули двоє ветеранів війни, що
працювали в ТЦК, та цивільна
особа

Скандал в Одесі: представники ТЦК
примусово затримали чоловіка та
заштовхали в мікроавтобус 

Справа на сотні мільйонів: СБУ та
Генпрокуратура оголосили нову
підозру Ігорю Коломойському

Мистецький бунт: журі Венеційської
бієнале-2026 у повному складі
пішло у відставку через допуск
Росії

Битва за 100 гектарів Кончі-Заспи:
компанія “Будінвестгруп”
намагається через суд реанімувати
договір оренди 20-річної давнини

Окупанти атакують Україну
"шахедами" 

Росія закриває кордон для Starlink
та супутникових телефонів: уряд РФ
запровадив жорсткі обмеження на
імпорт обладнання зв’язку 

«Плівки Міндіча»: як Міндіч та
Умєров планували перестановки в
Кабміні та «посаду для Міші» 

Зарядна станція розбрату: в Яготині
військовий звинувачує мерію в
ігноруванні потреб, а влада
посилається на процедури 

Бізнес батьків під крилом ОДА: як
фірма родини Івана Федорова
заробляє мільйони на державній
лікарні 

"Туапсе по-чорнобаївськи 4.0":
"Мадяр" підтвердив черговий
нічний удар по нафтобазі в РФ 
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